

西安秦始皇祖坟被盗

30多米深的盗洞直通主墓室,已抓获9名疑犯

新华社西安11月25日专电(记者 冯国) 随着秋末冬初农闲来临,古都西安市周边的田野古墓葬受到盗掘活动的威胁,秦始皇父母的陵区——全国重点文物保护单位秦东陵在10月份发现了30多米深的盗洞。目前,专案组已经抓捕了数名犯罪嫌疑人,公安部与国家文物局也派员赴西安督办。

据了解,秦始皇父母所在的芷阳陵区在历史上称为秦东陵,位于现今的西安市临潼区西部。根据20世纪80年代的考古调查资料,秦东陵内埋葬着秦始皇的祖父孝文王与养祖母华阳太后,父亲庄襄王与母亲帝太后,其中最

高级别的亚字形墓葬3座,中字形墓葬2座,历年来出土了大量铜器、铁器、陶器及筒瓦、板瓦等建筑材料。

根据西安市临潼区文物局关于秦东陵盗墓案件情况的报告,秦东陵文物管理所工作人员在10月8日例行文物巡查时,在秦东陵一号陵园M1封土顶部一回填盗洞塌陷处有新填土痕迹,并发现有多半截新钢锯条和一电话机电池扣板。到20日中午又发现人为扰动迹象,并在盗洞现场捡到对讲机一部,遂于当日17时到斜口派出所报案。民警接案后,立即到达现场,发现盗洞总深约30米,开口

呈70厘米x50厘米,洞口下1米处有支撑,上面用装满土的编织袋堆积盖土掩饰,其中一个编织袋内装有粗细两条长约30米的线绳及菜刀、手套、通气管塑料软管。同时,在盗洞壁上发现一长30余米电线,其一头有插头,一头有三孔插座,壁上还有两条通气软管,一头系有一鼓风机。

在派人夜间值守后,21日早文物人员会同当地派出所、刑警队及文化站等工作人员再次到达现场取证,采取把摄像机与强光手电放入盗洞查看的办法,发现盗洞底层似有条形椁棺木。下午又先后三次把摄像机放入盗洞,发现墓室椁

棺木随处可见,破坏情况十分严重。临潼区文物部门遂保护现场加强夜间巡查,并上报西安市、陕西省有关部门。

鉴于盗墓活动猖獗,25日西安市临潼区政府成立了专案组,陕西省及西安市公安等有关部门开始进行协作破案。

据知情人透露,截至目前专案组已经抓获9名犯罪嫌疑人,因没有追到足够定罪级别的赃物都声称没有盗窃文物。但进一步的调查表明,秦东陵除了一座大墓被盗之外,其他几座大墓的情形此前应该也已被盗,只因未进行抢救性考古发掘不清楚其具体情形。

世博中国馆 下月起续展半年

新华社上海11月25日电(记者 吴宇) 记者25日从上海世博会事务协调局了解到,上海世博会中国国家馆将从12月1日起续展半年,续展期间,中国国家馆普通票票价为每张20元人民币,优惠票每张15元。

据介绍,续展期间,参观者仍可看到一个“原汁原味”的中国国家馆,馆内的三个展示层“东方足迹”、“寻觅之旅”和“低碳行动”将基本保持上海世博会期间原状。

河北鞭炮厂爆炸 6人死亡10人受伤

新华社石家庄11月25日电(记者 张涛) 记者从河北省承德市丰宁县调查核实,11月24日14时40分,当地杨木栅子乡富火山鞭炮厂发生爆炸事故,造成6人死亡,10人受伤,事故原因初步认定为操作不当。

据介绍,富火山鞭炮厂为个人承包的村办企业,法人代表宋焕文,发生爆炸事故时其本人外出办事得以幸免,死亡6人中4女2男,受伤10人中7女3男,全部为附近村民。这家企业各种手续齐全,占地11亩,有工人80多人,生产有一定规模,厂区距村三四百米,未造成民宅损失。

华中科技大学 解除肖传国职务

新华社武汉11月25日电(记者 廖君) 记者25日从华中科技大学获悉,华中科大及协和医院已于当日下午将解职决定书送达肖传国手中。至此,学校和协和医院已完成解除肖传国职务的相关程序。

今年10月份,科普作家方舟子在北京家门口附近遇袭,经北京警方侦破,涉嫌制造此案的是华中科技大学协和医院泌尿外科主任肖传国。因肖传国认为方舟子和《财经》杂志编辑方玄昌的学术“打假”行为导致其未能入选中国科学院院士,便指使他人报复两人。

“局长腐败日记” 发布者曝光

是举报人儿子同学,若认定诽谤将被通缉

“腐败书记微博”事件24日有了最新进展。记者获悉,湖北恩施州纪委人员已经接触了实名举报者贺孝辉,主要询问举报内容。

经求证,一个叫魏明(化名)的青年被认为是“腐败书记微博”的作者和发帖者“某书记”。一当地律师称,魏明所编写的“腐败书记微博”虽未指名现任恩施州公安局副局长谭志国,但大家还是能揣测出是谭志国,一旦司法机关认定“日记”构成诽谤,魏明被通缉就只是时间问题,这只能等待纪委的调查结论。

记者证实,魏明与学哥汪某关系要好,而汪某正是实名举报谭志国的人之一汪学平的独子,两人毕业于同一所高中,也一同在武汉上大学。今年5月3日,汪学平遭人殴打致残。此后,汪、贺两人把幕后黑手指向覃子斌,才引发实名举报谭志国,称谭是覃的保护伞。汪学平告诉记者:“魏明听说我的遭遇后,曾带走了一份举报材料。”

知情人说,魏明很可能在看到好友家的遭遇后伸出援手。

(据《成都商报》)

降菜价稳市场 福州开辟便民早市

11月25日,市民在福州市一家新开辟的便民蔬菜早市选购蔬菜。

近日,福州市城区10余处“便民蔬菜早市”陆续开业,菜农可以挑担推车直接进入早市“摆摊设点”,市民在家门口就可以买到新鲜便宜的时令蔬菜,这是福州市在“菜价保卫战”中推出的一项重要举措。

面对蔬菜价格持续上涨,福州市政府紧急采取了加大市场供应量、实施蔬菜销售协商价、开辟临时便民蔬菜早市、提升流通水平、加强市场监管等五项措施平抑菜价,稳定市场。城管部门对“便民蔬菜早市”只管理不收费。“便民蔬菜早市”的增设,减少了流通环节,节省了经营成本,让百姓切切实实得到实惠。

(新华社发)



全国教育系统13万个岗位静候高校毕业生

新华社北京11月25日电(记者 吴晶) 记者25日从教育部获悉,教育部将于11月27日至12月3日举办“全国教育系统2011届高校毕业生网上招聘周”,全国教育系统2300多家用人单位将提供13万个有效岗位需求。

招聘周期间,全国教育系统用人单位招聘信息和高校毕业生求职信息将在全国大学生就业公共服务立体化平台(www.ncss.org.cn)和东北高师就业联盟网(www.dsjyw.net)上以统一页面免费发布,供用人单位和毕业生浏览查询和在线交流。

教育部新闻发言人续梅介绍

说,为充分利用网络优势,加强信息交流,提高网上招聘效率和毕业生就业签约率,招聘周期间将首次大范围统一免费使用“全国大学生就业公共服务立体化平台视频面试系统”和“东北高师视频就业网”进行初试,以实现远程招聘,充分应用“移动就业”和“视频就业”等新技术

手段为用人单位和毕业生服务。

据悉,“移动就业”通过将网上服务迁移到手机,使毕业生摆脱需时时在线的束缚,做到“轻松得信息”。“视频就业”实现毕业生和用人单位以零成本、跨时空进行面对面沟通,足不出户,一“视”就行,实现“轻松用信息”。

讨加班费屡受挫——

男子送劳动部门“不为人民服务”锦旗

近日,无锡市新区几个主干道的路口,常有一名小伙子当街举着锦旗,上面写的不是感谢,而是“不为人民服务”,落款是“周力敬赠”。

据悉,这名“锦旗哥”2006年12月与某公司签订劳动合同,实行不定时工作制,以后每隔几天就要在公司加班到很晚,但没加班费。2008年7月,他离职,向无锡新区劳动保障监察大队举报,两年多时间已打了14场官司,但问题未解决。“锦旗哥”认为,这是劳动部门的“不给力”,又向劳动部门提起多次诉讼,但无果。为了讽刺劳动部门,周力决定送一面锦旗。上写什么?周力心想:“不能写得太直白,也不能写得太‘温柔’。

一定要简短,而且能够说出核心意义。”于是一面“不为人民服务的锦旗出炉了,网络也由此诞生了一名“锦旗哥”。

对此,无锡新区劳动保障监察大队负责人说:“这种行为对我们已造成很大影响。”劳动部门对于劳动纠纷的受理期限是两年,目前周力和他原来的公司的纠纷已超过这一期限,不在受理范围之内。之前劳动部门就此事和双方进行过协商,公司一开始同意补偿一些损失,可周力本人不同意,坚持要走法律途径。“现在,我们再提出协商,不光是周力本人,他老东家也不同意补偿了。”

(据《现代快报》)

